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Neyi Fiyatladık?  

ABD borsaları, ABD–İran müzakerelerine yönelik iyimserliğin yeniden 

güçlenmesiyle haftanın son işlem gününde karışık bir seyir izledi. 

Barış görüşmelerinin Pakistan’da yeniden başlayabileceğine dair 

haber akışı ve diplomatik temasların artması risk iştahını 

desteklerken, Orta Doğu’daki gerilimin azalabileceği beklentisi 

özellikle teknoloji hisselerinde alımları hızlandırdı ve S&P 500 ile 

Nasdaq Composite endekslerini rekor seviyelere taşıdı. Buna karşılık, 

temkinli duruşun tamamen ortadan kalkmaması ve bilanço 

sezonunun etkisiyle Dow Jones Industrial Average sınırlı geriledi. 

Aynı süreçte petrol fiyatlarında görülen geri çekilme, Hürmüz Boğazı 

kaynaklı arz risklerinin geçici olarak hafiflediğine işaret ederek 

piyasadaki iyimserliği destekleyen bir diğer unsur oldu. 

İçeride, küresel piyasalardaki belirsizlik fiyatlamalarının etkisiyle daha 

yatay-negatif bir görünüm öne çıkarken, BIST 100 endeksi geçtiğimiz 

haftayı %1,2 düşüşle tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Her ne kadar piyasalarda en kötünün geride kaldığına dair senaryo 

fiyatlamalarda etkili olmaya devam etse de jeopolitik belirsizlikler ve 

enerji fiyatlarının yüksek seyri yatırımcıları temkinli tutmaya devam 

ediyor. Petrolün enflasyon üzerindeki olası etkileri bu hafta odağı 

merkez bankalarına çevirirken; Fed toplantısı başta olmak üzere 

Avrupa Merkez Bankası, İngiltere Merkez Bankası ve Japonya Merkez 

Bankası kararları haftanın ana gündemi olacak. Faizlerde değişiklik 

beklenmese de verilecek mesajlar ve politika görünümü yakından 

izlenecek. Özellikle FED Başkanı Powell’ın son toplantısı olurken 

vereceği mesajlar yakından takip edilecek. Aynı zamanda FED başkan 

adayı olan Kevin Warsh’ın bundan sonraki süreçler için basın 

toplantılarını kaldırmayı planladığı konuşuluyor. 

Hafta sonu müzakerelerde yaşanan aksaklıklar ve Trump 

cephesinden gelen iptal kararı olumsuz algılansa da, bu sabah İran’ın 

ABD’ye yeni bir teklif sunduğuna yönelik haber akışıyla piyasalar 

haftaya ılımlı bir başlangıç yapıyor. Ancak anlaşma haberlerine 

verilen ilk pozitif tepkinin zamanla zayıfladığı görülüyor. 
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Endeks haftanın son işlem gününe 5,20 puan artışla 14.340 seviyesinden başlayarak günü %0,51 yükselişle 14.409 

seviyesinde tamamladı. Borsa İstanbul’da işlem hacmi 169,5 milyar TL olurken; en çok artan sektörler finansal 

kiralama-faktoring, kimya-petrol-plastik ve menkul kıymet yatırım ortaklığı olurken, en çok düşenler aracı kurumlar, 

bankacılık ve ana sektörler oldu. 

Teknik tarafta Stokastik, MFI ve Momentum göstergeleri zayıflamaya işaret ederken, RSI ve MACD’nin yukarı yönlü 

sinyal üretmesi tepki alımlarının sürebileceğini gösteriyor. Bu çerçevede kısa vadede dalgalı ve temkinli seyir öne 

çıkarken, yukarı yönlü hareketlerde 14.500 seviyesi üzerinde kalıcılık önemli; olası geri çekilmelerde ise 14.350 

kritik destek, bu seviyenin altına sarkılması halinde 14.200’e doğru zayıflama görülebilir. 

 

 

Nisan vadeli 30 sözleşmesi haftanın son işlem gününe yatay başlasa da negatif bölgede kapanırken, akşam 

seansında 33 puan yükselerek 16.646 seviyesinde günü tamamladı. Sözleşmenin düşüş sürecine rağmen 22 ve 50 

günlük ortalamalarının üzerinde kalması teknik açıdan önemli bir görünüm sunarken, Stokastik, MFI ve 

Momentum göstergelerindeki zayıflama kısa vadede güç kaybına işaret ediyor.  

Bu çerçevede teknik görünüm karışık sinyaller üretirken, kısa vadede dalgalı ve temkinli bir seyir öne çıkabilir. 

Yukarı yönlü hareketlerde 16.800 seviyesi kritik eşik olarak izlenirken, bu seviye üzerinde kalıcılık sağlanması 

halinde 16.950 seviyesine doğru ivmelenme görülebilir. Olası geri çekilmelerde ise 16.500 seviyesi ilk destek, bu 

seviyenin altına sarkılması durumunda 16.400 ve 16.200 seviyeleri alt destekler olarak takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Piyasalar hafta boyunca ateşkes umutları ile Orta Doğu gerilimi 

arasında gidip gelirken, güçlü bilançolara rağmen özellikle yazılım 

hisselerinde sert satışlar görüldü ve çip sektörü yeniden öne çıktı. 

S&P 500 dalgalı seyre rağmen haftayı rekor seviyelerde kapattı; 

ancak bu yükselişin altında zayıflayan tüketici güveni, kırılgan 

forward guidance’lar ve jeopolitik risklerin yarattığı belirsizlik 

devam etti. Enerji fiyatları haber akışına duyarlı şekilde oynak 

kalırken, bilanço sezonunda “iyi sonuçların yetmediği” bir 

fiyatlama davranışı öne çıktı. Haftanın sonunda Fed üzerindeki 

politik baskının azalması ve güçlü yarı iletken bilançoları piyasayı 

desteklese de, makro tarafta bozulan görünüm ile piyasa coşkusu 

arasındaki ayrışma dikkat çekti. 

 

ASYA 

Asya piyasaları hafta boyunca küresel risk iştahındaki 

dalgalanmalara paralel hareket ederken, Çin kaynaklı büyüme 

endişeleri ve zayıf iç talep sinyalleri bölgeyi baskıladı. Japonya’da 

çip hisseleri küresel yarı iletken rallisine katılarak endeksleri 

desteklerken, Çin ve Hong Kong tarafında teknoloji hisseleri 

regülasyon ve büyüme kaygılarıyla dalgalı seyretti. Enerji 

fiyatlarındaki oynaklık ithalatçı ülkeler üzerinde baskı yaratırken, 

genel tabloda Asya piyasaları küresel ralliye temkinli katılan, 

makro kırılganlıkların hâlâ hissedildiği bir görünüm sundu. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları ise bilanço sezonu ve Orta Doğu kaynaklı 

jeopolitik risklerin etkisiyle dalgalı bir hafta geçirdi. Savunma ve 

enerji hisseleri haber akışından destek bulurken, sanayi ve 

tüketim hisselerinde zayıflayan talep beklentileri baskı yarattı. 

Avrupa Merkez Bankası’na yönelik faiz indirimi beklentileri 

piyasaya kısmi destek sağlasa da, büyüme görünümüne dair soru 

işaretleri ve küresel risk iştahındaki kırılganlık fiyatlamalarda 

belirleyici oldu. Genel olarak Avrupa’da da yükseliş denemelerine 

rağmen temkinli ve seçici bir piyasa davranışı öne çıktı. 
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EUR/USD 

Euro, ABD–İran görüşmelerinde ilerleme beklentisiyle iki 
haftanın diplerinden toparlanarak 1,17 üzerine çıktı. 
Abbas Araghchi’nin İslamabad ziyareti ve olası diplomatik 
atılım beklentisi pariteyi desteklerken, Avrupa Merkez 
Bankası’nın ve FED’in faizleri sabit tutması bekleniyor. 
Buna karşın piyasa, 2026 için kademeli faiz artışlarını 
fiyatlamaya devam ederek eurodaki yükselişi temkinli 
tutuyor. 

Teknik olarak 1,1670 – 1,1660 seviyeleri destek, 1,1770 
seviyesi ise direnç olarak takip edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, İran’ın Hürmüz Boğazı’nı açmaya ve gerilimi 
düşürmeye yönelik teklif haberleriyle kayıplarını telafi 
ederek 4.700 doların üzerine çıktı. Ateşkesin uzatılması ve 
müzakere beklentileri fiyatları desteklerken, seans 
başında Donald Trump’ın görüşmeleri iptal etmesiyle 
düşüş yaşanmıştı. Buna rağmen jeopolitik risklerin 
artırdığı enflasyon baskısı ve uzun süre yüksek kalabilecek 
faiz beklentileri, getirisi olmayan altın üzerinde baskı 
oluşturmaya devam ediyor. Teknik olarak 4.650 – 4.600 
seviyeleri destek, 4.880 seviyesi ise direnç olarak takip 
edilebilir. 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, İran’ın Hürmüz Boğazı’nı açmaya ve gerilimi 

düşürmeye yönelik teklif haberleriyle kayıplarını telafi 

ederek 76 doların üzerine çıktı. Ateşkesin uzatılması ve 

müzakerelerin yeniden başlaması beklentisi fiyatları 

desteklerken, seans başında Donald Trump’ın 

görüşmeleri iptal etmesiyle düşüş görülmüştü. Buna 

rağmen jeopolitik risklerin beslediği enflasyon baskısı ve 

sıkı para politikası beklentileri, gümüşte yukarı yönü 

sınırlamaya devam ediyor. Teknik olarak 74,25 – 72,00 

destek 77,00 – 80,00 ise direnç olarak takip edilebilir. 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol, seans başında 96,7 dolara kadar yükselse 

de İran’ın Hürmüz Boğazı’nın açılması ve gerilimin 

azaltılmasına yönelik teklif sunduğu haberleriyle 95 dolar 

seviyesine geri çekildi. Pakistan aracılığıyla iletilen teklif, 

ateşkesin uzatılması ve müzakerelerin yeniden 

başlamasını içerirken, ABD’nin görüşmeleri askıya alması 

fiyatları başlangıçta yukarı taşımıştı. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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